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1. Indique si las siguientes variables son de nivel o flujo y por qué.

Poblacién

Nivel debido a que el cambio depende por asi decirlo de otras variables
como lo son de flujo tal como la muerte, o el nacimiento que impactan en la
poblacion.

Personas infectadas

Flujo ya que como variable de nivel tendriamos personas simplemente,
ahora si porque decimos que de flujo ya que se esta separando de uno y que
directamente al ser de flujo afecta al de nivel dandole variacion.

Produccidén de una fabrica

Flujo pues su accion implica en lo que es fabrica al ser variable de nivl.

Contaminacion

Nivel ya que su dinamismo depende de las de flujo.

Interés

Nivel porque tenemos a la tasa de interés como las variables de flujo, etc.

Salario

Nivel igual que las anteriores.

Distancia

Nivel igual que las anteriores.

Carga eléctrica

Flujo al mover como tal a nivel caso de electricidad.

2. Menciona 5 Variables de Nivel, y asociese con sus respectivas variables de flujo
Por ejemplo: Variable de nivel : Poblacion , sus variables de flujos: Nacimientos y
muertes.



Trecho:- Flujo velocidad, tiempo.

Inventario:- Flujo Produccion, pedidos.

Personas:- Infectadas, Saludables.

Contaminacion:- Flujo Personas, Tipo de conntaminacion...

3. Por cada enlace en los siguientes diagramas causales, marque con “+” si se
produce un cambio en la misma direccion o en caso contrario si el cambio va en
direcciéon opuesta, marque con “-”. Coloque un “+” en el centro del ciclo si es una
realimentacion positiva (asociado con crecimiento exponencial), o un “-” si es un
ciclo de realimentacién negativa. (Explique brevemente por qué el uso de lo signos)
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4. Del problema 3, convierta estos diagramas de influencia en diagrama de
Forrester.
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5. Observe el siguiente diagrama causal
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6. Construye un diagrama de flujo (representacion de Forrester) y escribe
ecuaciones(De Acuerdo a su criterio) que se ajusten al contenido que representa
cada uno de los siguientes diagramas causales y extraiga una conclusion sobre el
comportamiento global del sistema.
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